



Distr.: General
30 September 2009
Chinese
Original: Spanish

第六十四届会议

议程项目 20

中美洲局势：形成和平、自由、
民主和发展区域的进展

2009 年 9 月 28 日危地马拉常驻联合国代表给秘书长的信

因此事与大会第 63/301 号决议有关，谨向你转递危地马拉政府今天发表的关于洪都拉斯事实政府安全部队对两名危地马拉记者进行人身攻击一事的公报。

请将本信及所附公报作为大会议程项目 20 的文件散发为荷。

常驻代表

格特·罗森塔尔(签名)



2009 年 9 月 28 日危地马拉常驻联合国代表给秘书长的信的附件

危地马拉政府抨击对危地马拉记者正式使用暴力的公报

危地马拉政府对危地马拉记者阿尔韦托·卡多纳(Guatevisión)和罗尼·桑切斯(Televisa)遭受暴力攻击事件,表示愤慨,他们二人遭受洪都拉斯事实政府安全部队暴力攻击。

他们二人于星期一上午执行记者工作,当时安全部队正在关闭位于洪都拉斯首都的 Radio Globo; 两名记者受到洪都拉斯警察第 34 警局非巡逻队警员口头和人身攻击。

危地马拉政府反对在洪都拉斯发生的一切暴力行为,尤其是安全部队侵犯自由新闻业职责的暴力行为。在这一意义上,危地马拉政府支持危地马拉新闻业,特别是支持阿尔韦托·卡多纳记者和罗尼·桑切斯记者。

3 这一反应今天已由危地马拉驻美洲国家组织大使在常设理事会会议上表达,会上抨击和反对侵犯记者执行职务的行动和专横,他们是在采访洪都拉斯因今年 6 月体制中断而发生的政治事件。

本反对和愤慨公报已转交危地马拉在纽约和日内瓦的常驻联合国代表团。

危地马拉共和国政府要求尊重危地马拉记者和所有独立地执行记者工作的人的人身安全。它声明将不遗余力在区域和国际人权机关和机制以及向美洲国家组织言论自由问题特别报告员和联合国人权理事会揭发和谴责这类行为。

2009 年 9 月 28 日